

Миллион на реализацию краевых проектов получили учёные СФУ

Молодёжные коллективы СФУ получили 12 грантов Красноярского краевого фонда поддержки научной и научно-технической деятельности. Общая сумма грантов составила 1 миллион 380 тысяч рублей.

Руководитель Центра грантовой поддержки СФУ **Наталья Эдвардс** сообщила: *«В конце октября краевой фонд науки подвёл итоги сразу трёх молодежных конкурсов. Почти 40 % заявок от СФУ получили финансирование. Учитывая, что всего фондом были профинансированы 37 проектов, фактически треть всех выделенных грантов получили научные коллективы СФУ».*



Научным фондом поддержаны проекты молодых учёных университета, направленные на улучшения качества жизни жителей края: от построения модели работы муниципалитета до системы защиты данных в беспроводных сетях.

Также Наталья Михайловна отметила, что молодежные конкурсы Красноярского краевого фонда поддержки научной и научно-технической деятельности являются ежегодными и рекомендовала заранее готовить научные идеи и разработки на новые гранты фонда.

Победители конкурсов

[Конкурс научно-технического творчества молодежи](#) (студентов и аспирантов):

- проект аспиранта ИИФиРЭ **Алексея Ерохина** «Разработка алгоритмов помехоподавления для цифровых систем радионавигации и радиосвязи»;
- проект аспиранта ИФБиБТ **Артура Туманяна** «Разработка климатического контроллера с удаленным управлением для пчеловодческих ферм»;
- проект аспиранта ИФБиБТ **Галины Жуковой** «Биолюминесцентный метод контроля состояния организма спортсменов-участников Универсиады-2019 по содержанию лактата в слюне»;
- проект аспиранта ИФБиБТ **Марины Столяр** «Исследование механизмов регуляции функций тромбоцитов и лейкоцитарно-тромбоцитарного взаимодействия при хронических миелоидных неоплазмах».

[Конкурс научных проектов авторских коллективов студентов и аспирантов под руководством молодых ученых:](#)

- проект под руководством доцента ИУБПЭ **Ольги Богдановой** «Построение математической модели деловых процессов муниципалитета на примере города Красноярска»;
- проект под руководством доцента ИКИТ **Дениса Капулина** «Разработка системы защищенной передачи данных в промышленных сетях беспроводной связи»;
- проект под руководством ассистента ИИФиРЭ **Константина Лемберга** «Разработка бесфазового метода измерений антенн миллиметрового диапазона длин волн»;
- проект под руководством доцента ИИФиРЭ **Евгения Кузьмина** «Повышение точности определения координат потребителя по сигналам СРНС ГЛОНАСС»;
- проект под руководством доцента ИФБиБТ **Евгения Киселева** «Микробиологический синтез разрушаемых биополимеров с заданными свойствами».

[Конкурс студенческих проектов по заказу муниципальных образований Красноярского края:](#)

- проект студентки ИУБПЭ **Марии Ефремовой** «Формирование механизмов государственно (муниципально) — частного партнерства для решения вопросов обеспечения нуждающихся инвалидов приспособленным жильем в г. Красноярске»;
- проект студента Лесосибирского филиала СФУ **Константина Мазурова** «Фронтальной концерт. Реконструкция концерта фронтовых бригад»;
- проект студента Лесосибирского филиала СФУ **Ангелина Лунгуль** «Живая старина. Реконструкция народного обряда».

[Пресс-служба СФУ](#), 20 ноября 2014 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/14635>